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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

küldendők.készt őséghez

társadalmi, fali És I it
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Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi, kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

meg-
Lakásszükség.

Lakásváltozás alkalmával évről-évre 
megújul városunkban a jogosult panasz a 
hiány miatt.

Az évenként előforduló építkezések e bajon 
gyökeresen épen nem segítenek; mert legtöbb 
esetben az új épületek kizárólag a háztulajdo­
nos szükségleteinek kielégítésére szolgálván, in­
kább a város csinosítására hatnak jótékonyan, 
anélkül hogy könnyítve lenne azok helyzetén, 
ikík lakásbérlésre vannak kényszerítve.

Az ismétlődő baj teljes megszüntetése csak 
is kényelmes, száraz bérházak építése által volna 
eszközölhető,

Ezt pedig könnyen el lehetne érnünk; 
mivel városunk területén — főkép a létesített 
új utcákon, valamint ezeken kivűl is elegendő 
üres hely van, melyeken a legszebb, az igé­
nyeknek teljes mértékben megfelelő bérházak 
volnának építhetők s amely helyek a viszo­
nyokhoz mérten elég jutányosán megvehetők.

De emellett nem panaszkodhatunk az épí­
tési any agok drágasága ellen sem. S midőn 
még ehhez fontolóra veszszük. hogy varosunk­
ban a célszerű berendezésű, az igényeknek 
megfelelő száraz lakásokért nagyon is tisztessé­
ges lakbért fizetnek : azon kell esudálkozmmk, 
hogy a tőkebefektetés eme nemét városunkban 
épen nem, vagy oly nagyon is fukar módon 
gyakorolják.

Pedig ha tőkepénzeseink a tőkebefektetés 
eine módját használnák, amellett, hogy az épít­
kezésbe befektetett tőkéjük tisztességes évi ka­
matot nvujtna: még a város csinosítására is köz­
reműködnének s e részben honpolgári köteles- 
següket oly előnyösen gyakorolhatnák.

Különösen ajánljuk ezt a helybeli takarék- 
pénztár részvénytársaság szives figyelmébe.

Újonnan vett háza a város legszebb helyén 
fekszik. Elegendő térrel is rendelkezik az épít­
kezésre. Egy díszes épület sehol sem emelné 
jobban városunkat s minden habozás nélkül

elmondhatjuk, hogy hozna oly jövödelmet, mint 
az intézet birtokában levő értékpapírok.

Kevés provinciális intézet dicsekedhetik 
oly szilárd bizalommal, melyet — tőkép a tőke- 
elhelyezést illetőleg a közönség irányában nyil­
vánít, minek legszebb bizonyítéka, hogy dacára
az évi nagv forgalomnak — míg más pénzin­
tézetek folyton a kihelyezendő pénz előterem­
tésén fáradoznak: addig ezen pénzintézet pénz­
készletének egy részét értékpapírok vásárlására 
is fordíthatja.

Óhajtandó volna, ha az intézet élén álló 
férfiak komolyan fontolóra vennék e dolgot és 
az építkezést illetőleg mielőbb végérvényesen 
határoznának.

Egv monumentális épület felállításával ne­
vét örökítené meg ez intézet, anélkül hogy 
maga a vállalat legcsekélyebb anyagi áldozatot 
is igényelne.

Ha valahol, úgy itt mondható el. hogy 
egy kis jóakarattal ezen. oly fontos ügy meg 
volna valósítható.

Kérjük tehát ezen kis jóakarat nyilvánítá­
sát azon pénzintézettől, mely városunk közinté­
zetei javára és kulturális céljainak meg valósí­
tására már oly sokszor meghozta a közérdek 
kívánta áldozatot!

4. A Zala Égerszögen, Sümegen, Alsó-Lendván tartandó 
szarvasmarha tenyészállat díjazás iránt részletes in­
tézkedés tétel.

ü. Nagy-Lengyel és Sümeg vidéki gazdakörök pénztár­
nokainak 1887. évi számadása megvizsgálásáról a bi­
zottság jelentése.

ti. Folyó ügyek s netán teendő indítványok.
Zala-Egerszegen, 1888. évi ápril hó 5-én.

HÁVZFY KÁLMÁN s.
ügyvezető elnök.

k.

A zalamegyei gazdasági egyesület igazgató választ 
mánvátiak f. 1888. évi ápril hó 30-án délelőtti 91 óra­
kor Zala-F.gerszegeu az egyesület saját háza termében 
tartandó ülésére, melyen az ugyanaz nap ugyanott dél­
előtti 10 órakor tartandó közgyűlésen felveendő ilgvek 

tárgyaltatni fognak, a tagok tisztelettelelőkészítőleg 
meg hivatnak

Zala-Egerszegen, 1888. ápril hó 8-án.
HÁCZkl KÁLMÁN s.

ügyvezető elnök.

I a t k o z a t.

k.

gazdasági egyesület tisztviselői vá-

A „Zalamegyei gazdasági, egyesület" hivatalos 
értesítője.

27 62 1888.
Meghívó

A zalamegyei gazdasági egyesület 1888 ik évi áp­
ril hó 30-an délelőtti ÍO érakor Zala-Egerszegen az 
egyesület saját háza termében

reiídkiviili közgyülést
tart, melyre a t. tagok ezennel tisztelettel meghivaínak.

A KÖZGYŰLÉS FŐBB TÁRGYAI:
1. Az egyesület elnökének, két alelnökinek, titkárnak, 

pénztárnoknak három évre választása.
2. Az igazgató választmány tagjainak megválasztása.
3. A szakosztályi elnökök és jegyzők választása iránt 

intézkedés.

H y i
A zalamegyei

lasztására a közgyűlésnek 1888-ik évi ápril hó 30 r« 
lett összehívása alkalmából megköszönve a t. egyesület­
nek becses bizalmát, melylyel 1873-ik évi május 5-én 
lett megválasztatáson! óta megajándékozni méltózta 
tott, azon mélyen tisztelt egyleti tagok maguk tájékoz 
hatása végett, a kik nagyrabec>ült bizalmukkal tán tu 
vábbra is megválasztani szívesek lenni szándékoznának, 
köszönetéin kifejezése mellett kijelentem, hogy miután 
már az 1883-ik évi január 9 ki és 1885-ik évi májú* 
3 ki közgyűlésen lett megválás/fásamkor kinyilatkozta’, 
tani, hogy az esetre, ha a gazdasági egyesület a titkári 
hivatalra gazdasági tanintézetet végzett egyént választ­
hat, állásomat a három év lejárta előtt is a t. egyesü­
let rendelkezése alá boesájtom, minthogy a közhírből 
nyert értesülésem szerint most egy ily egyén titkár 
lenni óhajt, én a titkári állásra magamat jelöltetni 
nem fogom.

Zala-Egerszegen, 1888. évi ápril hó 5-éti.
Szigethy Antal

köz- és váltó ügyvéd.

25.61— 1888.
Felhív á s.

A nagy méltóságú földmivelés-, ipar- és kereskede­
lemügyi m. kir. minisztérium ezen egyesület által fel 
kéretett, hogy a rendelkezésére álló korpa készletből

„Zalamegye“ tárcája.
Vihar után.

Ül a vihar, melyben kifáradtam,
Ve jól esik most már a nyugalom.
A fájdalom diadalt nyert rajtam 
S dala sirt föl megtört bús ajkamon.
Mert oly szép volt nékem ez az élet!
Szép, akár a ragyogó mennyország;
Ve álmából szivem már fölébredt 
S ábrándjai vészbe nem sodorják.

Nem ring sajkám a bőszült habokon. 
Áldva légy oh, égi szent nyugatom!

Szívcsatákkal százszor viaskodtam 
Bár lelkem megtört, keblem szétzúzott ; 
Boldogságot vélvén Alakodban 
E dirre hit megcsalt és hazudott . . .
A képzelet tündérszép leánya 
Légvárakat épített fel nekem,
Egy áldott nap hintett fényt reája 
S reménybimbó fakadt, nyílt szivemen . . .

Elfeledtem már régi bánatom:
Mit szenvedék, azt ki nem mondhatom!

Vihar zúgott, de révbe mehettem,
Bár a sajka zátonyt is ért velem;
Sárii setét, csillagtalan éjben 
Bolyongva is lett nyugalmas helyem.
Kihűltek az égő szenvedélyek,
Boldogtalan szerelem sem emészt,
Emlékében lelkem ha elmélyed:
Nem lázitnak fel sem szivet, sem észt.

S mert égi fény szárítá fel könnyem : 
Béke napja ragyog ma fölöttem!

Pvlgár Béla.

A Bíbic.
E

tisztelt

Vrága anyám, hogy a bölcsőbe tett: 
Kezdetét ott vette szenvedésem,
Es inig játszott, enyelgett más gyermek 
Köd lepte meg ifjúi kedélyem.
S akkor oszlott szét csak e yőzpára,
Mely ream — mint rabbilincs — nehezült, 
Mikor áttört rajt az üdvsugára,
Szivem egy szent eszméért lelkesült . . . 

Már felejtve vau régi bánatom,
Áldva légy oh, égi szent nyugalom!

szerény elmeiuttatásnak cime el ne riasszon 
olvasó. -- Nem lesz ez tudományos értekezlet 

azon ártatlan madárról, melynek nevét címül vettem, 
mely posványokban tanyáz, sipító hangja kellemetlen, 
de busa — állítólag — minden vízi madarak között 
legizletesebb. —

Az én bíbicem haigja nem sipító, de azért még­
is felettébb kellemetlen; benne és rajta minden élvez­
hetőn ; nem posványbán, hanem a kávéházakban, — 
néha zárt társas körökben is — lakik ; reggel és délután 
is a legelső megjelenő; lapot nem olvas, hanem várja, 
mig egy társaság kártya asztalhoz telepedik. — Ezen 
száraz földi Bibié azonnal ott terein, előbb helyet fog­
lal, mint a játszó társaság tagjai, és pedig olyképpen, 
hogy ő ül legközelebb az asztalhoz, s a játszó gyakran 
a Bibié háta mögé szorul.

A Bíbic mindeu játékot legjobban ért, sőt merész 
bírálatai szerint, csak is ő érti. —• Osztáskor kártyáidat 
előled felkapja, összeszedi s úgy adja kezedbe; fenn 
hangon megmondja, mit kérj, mit adj reá; számítja, 
az egyes színekből hány ment ki, hány és mi van még 
benn. Megteszi még azt is, ha nem kedve szerint akarsz 
kiadni, kikapja kezedből a lapot, és ő másikat ád ki. 
Mintha a társaság az ő mulattatása végett ült volna

kártya-asztalhoz. — (E mellett folyvást füstöl és pedig 
rendesen a legközönségesebb szivart, vagy éppen kapa 
dohányt, melynek illatától a méhek a határból kiszök­
nek ; — de megtörténik az is — és pedig gyakran, 
hogy esibukból füstöli a perdózsit, s a játszó társaság 
azt veszi észre, hogy mindnyájan tüdő szakadtáig prüsz­
kölnek. — Pipájából a hamut azon helyen kiveri, a 
bagót kifújja, néha szemed közé is repül belőle, s ha 
e közben kezét bepiszkolja, azt előtted asztalod posztó 
jába dörzsölve tisztítja meg.

Ez az én bíbicem, melyet a tisztelt olvasó közön­
ségnek bemutatni akartam, mint a kávéházaknak, kis­
városi cassinóknak folytonos lakóját, a szórakozó kö­
zönségnek kínzó ostorát: mert a játszó társaság minden 
tagja bír annyi gyengédséggel, hogy a bíbicet el ne m 
hessenti, hanem inkább a játékot hagyják el. De a bí­
bicet ez sem bántja. Ha egy társaságot szétriasztott, 
megy a másikhoz, s ha ez is megszökött előle, megy 
a harmadikhoz, s így tovább mind addig, mig az ő ha­
zameneteli ideje megérkezett, a mikor is szó nélkül s 
észrevétlenül eltűnik.

Sajátsága az én bíbicemnek, hogy bár — állítása 
szerint - minden játékot legjobban ért, saját rovására 
soha sem játszik, mert az ülés nem tesz neki jót; de 
szívesen helyettesit másokat, akár egész nap, vagy mel­
letted ül folyvást, mint bíbic, feledve azt, hogy az ülés 
neki ártalmas.

Tisztelt Szerkesztő urnák, mint intézeti igazgató­
nak, a múzeumban van valóságos posványi bíbice ki­
tömve; az én bíbicemet még holta után sem szabad 
kitömni, de e megtiszteltetést nem is érdemli, azért 
őtet ily módon mutatom be. Ki az eredetit akarja látni, 
nézzen be bármelyik kis városi kávéházba, vagy cassi- 
nóba, mindenhol talál egy-két jeles példányt.

X.

Jelen számunkhoz 1 > iv melléklet van csatolva.



egy igénylendő mennyiséget a gazdasági egyesületnek 
átengedni méltóztassék.

Ennek következtében telhivatnak az egyesület 
tagjai, kik marhaélelmezésre méltányos áron beszerez 
hető korpát használni kívánnak, hogy az általuk igény- 
lendő mennyiséget t. é. május hó 15-ig az egyesület 
elnökségénél jelentsék be.

Kelt Zala-Egerszegen 1888. ápnl
Haczky Kalman s. k.

ügyvezető elnök.

Jegyzőkönyve
a zalamegyei gazdasági egyesület Zala-Egerszegen IBS 8. 

évi április hó 5-én tartott rendkívüli közgyűlésének.
Jelenlevők:

Háczky Kálmán elnök, Csertán Károly, (Jsillagh 
Gyula, dr. Háry István, Szekeres József, Kaiser József, 
Ceutor János, Smodies Viktor, Skublics Jenő, Thassy 
Mihály, Nagy László, Fábiánics Gyula, Nunkovics Vil­
mos, Orosz Pál, Csertán László, Zathureczky Márton, 
Skublics István, Baranyay Ödön, Szigetin- Antal egye­
sületi tagok, — ez utóbbi úgyis mint titkár.

Háczky Kálmán elnök úr a tagok üdvözlése után 
a közgyűlést megnyitván, a következő tárgyak vétettek 
tel » intézteitek el. —

19. 6Z.
A f. 1888-ik évi január hó 24-én Zala-Egerszegen 

tartott közgyűlésnek az egyesület közlönyeiben u. m. 
a Zala-Egerszegen megjelenő „Zalamegye" című lap 6.
7. 8. 9-ik számában és „a zalamegyei gazdasági egye 
sülét Értesítője 1888-ik évi 1-ső számában" közölt jegy­
zőkönyve felolvasottnak tekintetvén, észrevétel nélkül 
elfogadtatott s a hitelesítésére felkért Csillagh Gyula 
és Csertán László urak által aláíratván, hitelesíttetett. 

20/50. 51. 52 53. 54. 55. 56.
Jelentkezésük folytán a következő urak úgymint: 

Thassy Ferenc földbirtokos ságodi, Yizy 'Géza megyei 
aljegyző zala-egerszegi, Véssey László földbirtokos dé- 
nesi (u. p. Nemes-Vid), Glavína Károly földbirtokos 
gelsei, tíirk Oszkár jószágbérlő kilimáni (u. p. Gelse), 
n. Csutor János cs. kir. nyugalmazott őrnagy zala-eger- 
szegi, Bogyay Jenő földbirtokos sármelléki lakósok 
1888-ik évi január 1-től fogva az egyesület rendes tag- i 
jaiul felvétettek. Thassy Ferenc, Véssey László, Glavina 
Károly, Bogyay Jenő a füldmivelési s állattenyésztési,
— Vizy Géza, Birk Oszkár, Csutor János a kertészeti 
és méhészeti szakosztályba osztattak.

Erről ők a felvételi okirat, az alapszabályok, a 
szőlőszeti pályamunka, a tűz és jégkár biztosítási díj 
leengedés! kedvezmény jegyzék csatolása mellett, még 
is az első magyar általános biztosító társaság nagy-ka- j 
nizsai főügynöksége, úgy a „Zalamegye“ című lap szer­
kesztő tulajdonosa s Hanty Károly egyesületi pénztár­
nok úr a Véssey László, Birck Oszkár és Bogyay Jenő 
urak által beküldött 5 frt = öt forint tagsági díjnak 
a pénztárba beutalása mellett jelen végzéssel értesíttetni 
határoztalak.

21 53.
Glavina Károly úr bejelentvén, hogy édes atyja 

néhai Glavina Lajos úr után annak reá s nővérére 
özvegy Nedeczky Zsigmondné szül. Glavina Róza ur 
nőre szállott alapító tagsági jogát nővérére ruházza át. 
Az alapszabályok 6-ik és 4-ík §-a értelmében az átru­
házás észrevétel nélkül elfogadtatván, erről n. özvegy 
Nedeczky Zsigmondné szül. Glavina Róza úrnő várhelyi 
in. p. Felső-Rajk) lakos és a Zalamegye című lap szer 
keeztő s kiadó tulajdonosa értesíttetnek.

22/47.
Tapolczán és Zala-Egerszegen létesítendő fa csemete kert

telepítési költségeihez hozzájárulás érdemében.
Olvastatott a Zala-Egerszegen székelő m. kir. 

erdőhivatal főnökének, Szántó István kir. erdőmester 
urnák, 1888-ik évi 278. szám alatt kelt átirata, mely 
szerint a nagyméltóságú földmivelés , ipar- és kereské- j 
delemügyi m. kir. minisztérium 1888-ik évi 4625/1. 
számú rendelésével ezen gazdasági egyesületnek az 
1887-ki közgyűléséből 104/266. szám alatt kelt felter­
jesztését azon utasítással adta le a kir. erdőhivatalnak, 
miszerint puhatolja ki, vájjon remélhető-e a csemeteker­
tek telepítésére szükséges területek és munkások díjta­
lan megszerzése, illetve telepítési költségek viselése ? — ! 
mely utasítás következtében a csemetekertek telepítésé­
nek ügyét előmozdítandó, mindenek előtt a szükséges 
területeket kívánta megszerezni, mely törekvésének 
eredménye lett, hogy Tapolcza város díjtalanul tíz ka- 
tastralis hold, Zala-Egerszeg város közönsége tizenkét 
katastralis hold területet holdankint 6 frt haszonbér 
fizetés mellett szavazott meg csemetekertnek.

Közölvén azért a költségelőirányzatot, mely azé 
rint a Balaton-mellek: kopárok befásitására szükséges 
csemeték nevelésére Tapolczán létesítendő cseraetekert 
telepítési költségei 890 frt 90 krajcárra, Zalamegye és 
általában a dunántúli kerület egyéb kopárainak és 
és vízmosásainak befásítási céljára Zala-Egerszegen lé­
tesítendő csemetekert telepítési költségei 1701 frt 25 
krajcárra mennek, a végett keresi meg az egycsü- ü 
letet, hogy ezen ügyet tanácskozás tárgyává tévén, a | 
felett határozna, mily összeg erejéig járul hozzá a te­
lepítési költségekhez ?

Tekintve, hogy a gazdasági egyesületnek minden- í 
kor feladat szerinti törekvése a megye gazdasági érde­
keinek előmozdítása, — tekintve nemcsak a megye — 
de az egész ország közgazdasági állapotára is követ­
kezményeiben kiszámíthatlan jótékony hatású erdősítések 
nagy fontosságú voltát, mely erdősítések és befásí tások 
létesíthetésének szükséges előfeltételét, kellékét képezik 
az egyesület kezdeményezése folytán a nagyméltóságú 
kir. minisztérium által nagy köszönetre méltó készség- i 
gél tett elointezkedés szerint kellő segédkezés esetében 
Tapolczán és Zala-Egerszegen felépítendő s állami ve­
zetés alatt fenntartandó csemetekertek, ezek létesítésére 
szükséges telepítési előleges költségek részletes fedezé­

sére az egyesület 800 frt az az nyolszáz forint o. é. 
hozzájárulási összeget ezennel megszavaz.

Egyszersmind tekintettel a tetemes költségekre, 
valamint azon körülményre, hogy a Zala Égerszögen 
telepítendő csemetekert nem egyedül a megye csemete 
szükségletének fedezésére leend hivatva, hanem különö­
sen a dunántúli kerület kopárai és vízmosásainak befá­
sitására szükséges anyag tenyésztésére fog szolgálni, 
azon meggyőződésben, hogy a dunántúli megyék többi 
gazdasági egyesületei is áthatva az ügy fontosságától, 
hajlandók ezen közgazdasági cél előmozdításához anyagi 
áldozattal is járulni, az ügynek részletes megismertetése 
mellett a társ egyesületek megkéretni határoztatnak, 
miszerint ezen ügyet pártfogásukba venni és a létesí­
tendő csetnetckertek telepítési költségei fedezéséhez me 
gyéjök erdőterülete arányában hozzájárult* szíves­
kedjenek.

A megszavazott nyolcszáz forintnak a csemeteker­
tek telepítési munkálatainak felmerüléséhez képest a 
kir. erdőmester úr megkeresése folytán a pénztárból 
leendő utalványozására az elnökség megbizatik, — s 
erről egyesületi pónztárnok úr és a m. kir. erdőhivaial 
Zala-Egerszegen értesíttetik.

23 59.
Méhes felállítása érdemében.

A t. 1888-ik évi január hó 2-án tartott közgyűlés 
7 33. sz. a. hozott végzése folytán Háczky Kálmán 
ügyvezető elnök úr a méhes felállítása iránt részletes 
utasítást kérvén, elhatároztatott, hogy a méhes az egye 
sülét házánál lévő külső kertben a kelet éjszak s nyű­
göt felöli falai téglából épifve és zsúppal fedve még a 
jelen tavasz folyamában állíttassák fel.

Egyszersmind a felállítás, méhes berendezés és 
üzem vezetésére n. Csutor János egyesületi tag ur fel­
kéretik, megbizatik, s méhészeti felügyelőnek meg vá­
lasztatván, erről ő s ügyvezető elnök ur a végzés meg­
küldésével értesittetik.

24 60.
Az egyesület „Temető utcai" kertjében kút csináltatdsa iránt.

Az egyesületnek Zala-Egerszegen a „Temető ut­
cában" fekvő uj kertjében

szükséges lévén egy kút, ennek elkészíttetésével 
ügyvezető elnök ur megbizatik, s e célra ötven forint 
megszavaztatván, jelen végzéssel a pénztárból utalvá- 
nvoztatik.

25 61.
Tett indítvány folytán a mngu földmivelés- ipar 

és kereskedelemügyi m. kir. minisztérium megkerestetni 
határoztatott, hogy a rendelkezése alatt álló korpa kész­
letből

a Zalamegyei gazdasági egyesületnek az igény­
lendő mennyiséget átengedni, s a mennyiben a jelenben 
már készlet nem volna, a gazdasági egyesületet szük­
ségletére előjegyeztetni méltóztassék.

Az egyesület tagjai pedig felhivatnak, miszerint az 
általuk igénybe veendő mennyiséget a kivántató szük­
ségletnek a nmgu m. kir. miniszieriumhoz leendő fel- 
terjeszthetése végett f. évi május hó 15-ig bejelenteni 
szíveskedjenek.

26 58.
Hanny Andor ur bejelentvén, hogy Bükkösdre 

(u. posta Porrog) tette át lakását s a folyó év lejártá­
val az egyesületből kilép:

a lakhely változtatásról az „Eitesitő" kiadója ér­
tesittetik s minthogy Hanny Andor ur az 1883-ik évben 
lett tag, a folyó év lejártára bejelentett kilépése tudo­
másul vétetik s erről pénotárnok ur is értesíttetik.

27 02.
Az alapszabályok 33. és 36. szakaszai értelmében 

az egyesület elnöke, két alelnöke, titkára és pénztár­
noka választására, az igazgató választmány uj alakí­
tására

a közgyűlés f. 1888-ik évi April hó 30-ka délelőtti 
10 órára Zala-Egerszegre ki tűzetett s ügyvezető elnök 
ur megbizatott, hogy arra a tagokat küíöu meghívók­
ban is hívja meg.

28.
A jelen jegyzőkönyv hitelesítésével
Fabianics Gyula és Orosz Pál urak megbizattak 

s teljesítésére felkérettek.
Egyéb elintézendő tárgyak fel nem vétetvén, el­

nök ur a közreműködők szívességét megköszönve, a 
közgyűlést befejezettnek nyilvánítá. Kmf. Háczky Kál­
mán s. k. ügyvezető elnök. Szigethy Antal s. k. titkár.

Képviselőtestületi ülés.
A város kepviselótestiilete Kovács Károly polgár- 

mester ur elnöklete alatt f. hó 9 én tartotta évi rendes 
gyűlését, melynek lefolyását a következőkben adjuk:

Zala-Egerszeg rend. tanácsú város polgármesteré­
nek az 1887. évről egybeállított, a képviselők között 
előzőleg nyomtatásban kiosztott évi jelentése felolvasott­
nak tekintetett, a polgármester úrnak az oly részletes­
séggel és szaka vatottsággal egy beállított jelentésért 
jegyzőkönyvileg köszönet szavaztatott.

Olvastatott s örömmel vétetett tudomásúl Radocza 1 
János országgyűlési képviselő urnák a város polgár- 
mesteréhez intézett következő levele:

„V ettem a tekintetes Polgármester urnák f. hó 
22-éről kelt nagybecsű levelét, melyben a tek. város 
közgyűlésének azon határozatáról értesít, melylyel fel­
kéretem, hogy Zala-Egerszeg érdekei előmozdítására 
igyekezzem oda hatni, hogy a négy osztályú polgári le­
ányiskola engedélyeztessék. Ezen határozatot feleltén ; 
megtisztelőnek tartom magamra nézve; mert ebben ki­
fejezését látom azon általam nagyra becsült bizalomnak, 
melylyel a tek. képviselőtestület csekély személyem iránt 
viseltetik és megszilárdítását azon kapcsolatnak, mely 
engem Zala-Egerszeg városához, választó kerületemhez 
s Zalavármegyéhez fűz. — A legnagyobb készséggel fo 
gok közbenjárni a tek. város ügyében s a legnagyobb 
örömömre szolgáland, ha közbenjárásomnak sikere leend.

Zala-Egerszeg városa fejlődését, polgárai szellemi és anya­
gi jólétének emelkedését előmozdítani, erre közrehatni 
mindenkor a legnemesebb feladatomnak fogom tekintem 
s mindenkor büszke leszek arra, ha a tek. város ku 
zönsége csekély személyemet részesíti azon megtisztel 
tetősben, hogy ügyeiben közbenjárhassak. — A nagy 
mélt. vallás- és közoktatásügyi in. k. minisztériumnál 
a legközelebbi napokban eljárok s eljárásom eredményét 
azonnal közlendem. — Amidőn arra kérem a tek. Pol 
gármester urat, hogy a tek. város közgyűlésének kész­
séges közbenjárásomat és a nagybecsű bizalmon alapuló 
szives felhívásért őszinte köszönetemet kegyesen tudó 
mására hozni méltóztatnék, vagyok kiváló tisztelettel 
és igaz nagyrabecsüléssel alázatos szolgája Radocza Ja 
nos országgyűlési képviselő."

Az állandó számvizsgáló bizottság által íelűh 
gált, kellőleg meghirdeteti ée közszemlére kitett, 1*8. 
évről készített számadások előterjesztetvén, jóváim 
gyattak.

Ozv. Oszterreicher Zsigmondné budapesti lakosnak 
Zala-Egerszeg város közönsége ellen emelt többi endl_n || 
követelés miatti sommás perében hozott ítéletek ellem 
fellebbezés elrendeltetett illetve a tanácsnak ez ügyben 
már tett intézkedése jóváhagyólag tudomásúl vétetett.

Olvastatott a zala-egerszegi elemi iskolai tanítók 
korpótlék ügyében benyújtott s az iskolaszék részéről 
pártolólag áttett kérvénye. A kérvény érdemleges tár­
gyalása elhalasztatott 1890. évre, mikor a város a re­
gálé jog felett korlátlanul rendelkezvén, évi jüvédelmé 
nek emelkedését bizton tudhatja; addig is a tanítók 
évi fizetését 100 írttal emelte s részükre ezen felemelést 
május hó 1-től f oly óvá tétetni elrendelte.

Kocsmár János zala egerszegi lakós iskolai szolgá­
nak havi 3 Irt személyes pótlék eugedélyezéseért be­
nyújtott kérvénye előterjesztetvén, a képviselőtestület 
a havi 3 frt személyes pótlékot megszavazta.

A zalaegerszegi iparos ifjak önképző és betegse­
gélyező egyesületének kérvénye, melyben a tagokért 
fizetni szokott kórházi illetékeket 15"'., tel leszállíttatni 
kérelmezik, a tanácsnak visszaadatott azzal, szerezzen 
biztos tudomást, minő összegre nő az egyesületnek e 
címen évi kiadása, mennyire mehet a 15° 8 ezt a
legközelebbi ülés elé terjeszsze.

A zala-egerszegi ipartestület kérelmére a képviselő 
testület az 1888. évi ipartanonc kiállítás gyámolitása 
végett a múlt évihez képest 5 db. 10 frankos aranyat 
és 15 db. ezüst egy forintost szavazott meg.

Az összes regálejogok miként leendő kezelésére 
nézve javaslattétel végett Szabó Samu, Háczky Kál­
mán, Hajik István, Szigethy Antal, dr. Grauer Mihál\. 
Fangler Mihály, Kovats László, Udvardy Ignác és 
Fischer László urakból álló bizottság küldetett ki.

Olvastatott az ügyvédi kamara átirata, méh ben 
a képviselőtestületi üléseket délután kéri tartatni.' Te­
kintve, hogy alapszabálymódosítását célozza az átirat, 
tárgyalása* a jövő ülés napirendjére tűzetik ki.

A kereskedelmi kör választmányának megkeresé­
sére a képviselő testület elhatározta, hogy a vallás- és 
közoktatásügyi in. kir. minisztériumot feliratilag meg 
keresi az iránt, hogy a helybeli polgári iskolával kap­
csolatos középkereskedeimi iskolának az akadémia címet 
adományozni kegyeskedjék.

Megyei élet.
A megyei közigazgatási bizottság Svastits Benő r 

ispán úr őméltósdqdnak elnöklete alatt április boci ülését 
f. hó 10-én tartotta a nagymegyeház ülés termébe,,.

Az alispán! havi jelentés felolvasása és tudomásúl 
vétele után folyó ügyek tárgyaltattak.

Az első magyar általános biztosító társasággal a 
megyei árvaértékek tűz elleni biztosítása tárgyában 
hat évre kötött szerződés szerint a társulat évenként 
200 Irtot ajánlott fej a nem magyar ajkú, de a magyar 
nyelvben legtöbb előmenetelt tett megyebeli tanulók, 
100 frtot pedig azon, nem magyar ajkú helyen levő 
tanítók megjutalmazására, kik növendékeikkel a ma­
gyar nyelvben legszebb előmenetelt tudnak felmutatni. 
A biztosító társulat az 1887. évre vonatkozólag a 3U<) 
frtot megk üld vén, a kir. tan felügyelő javaslattételre 
hivatik tel aziránt, hogy ezen évi 300 frt hat éven 
keresztül mint osztassák fel.

A szentpéterúri dűlő ut használata tárgyában a 
belügyminisztériumhoz intézett fellebbezés azzal külde­
tett le, hogy a minisztérium a tel öl vizsgálat elrendelő 
séro kellő indokot nem lát.

Rozenkrancz József zala-egerszegi lakos — kérel 
lilére — az 1878. évtől fogva viselt körgyámi állásától 
felmentetett, járási főszolgabíró a hivatalos iratok átvé­
telével s új körgyám kinevezésével megbizatott.

Olvastatott a letenvei járás főszolgabirája által 
Letenye és Béez község elöljáróságával felvett jegvző 
könyv, mely szerint Letenye, Egyeduta és Béez köz­
ségben ember emlékezete óta az előfogat kiállítására 
nézve azon eljárás volt alkalmazásban, mely szerint 
Béez község minden ötödik hétben tartozott az előfoga 
tot kiállítani. Ez eljárással szemben a közigazgatási 
bizottság kimondotta, hogy mindenkor azon község 
tartozik az előOgatot kiállítani, amely községben az 
előfogat kiállításának szüksége fenforog; lm egyes ive­

tekben sérelem merülne fel, az ellenében Béez község 
orvoslásért folyamodjék.

Olvastatott és tudomásúl vétetett a közmunka * 
közlekedésügyi miniszter leirata, mely szerint a Hóba 
jánosháza-sümeghi helyi érdekű vasút kiépítésének m.el­
kezdésére az engedélyt megadta.

A bucsai hid kiépítési és fen tartási költségeinek 
aránylagos felosztása tárgyában az érdekelt községek, 
úgy a Széviz társaság inegkerestetnek.

A tárnoki plébánia melléképületeinek felépítésére 
a canonica visita értelmében a phárabeli községek első 
fokúlag köteleztettek, felebbezés alkalmával az alispáni 
hivatal másodfokúlag a határozatét helyben hagyván, 
ez ellenében a közigazgatási bizottsághoz adatott be 
fellebbezés. A közigazgatási bizottság az alispáni hatá­
rozatot indokainál fogva helybenhagyta.



Olvastatott a pécsi kerületi posta- és távirdaigaz- 
<alóságtól küldött kimutatás, mely szerint az 1887. 

óv bun a megyénkben levő 13 távírda állomáson (A.- 
Üomború, A.-Lendva, Bel lati ncz, Csáktornya, Keszthely, 
Kottori, Letenye, N.-Kanizsa, Perlak, Sümegh, Tapol- 
cza, Z.-Egerszeg, Z.-Szt.-Gróth' az üzleti bevétel volt 
2 961 írt 90 kr. Feladatott 1022 állami, 36910 magán, 
720 szolgálati, 718 közérdekű, 21 kedvezményes távirat, 
érkezett 768 állami, 41638 magán, 2106 szolgálati, 
3908 közérdekű, 62331 átmeneti, összesen 150142 táv- 
iiat. Hivatalon kívül kézbesíttetett postával 1133, kül­
dönccel 1034 távirat.

Előterjesztetett Nagy-Kanizsa város kérvénye a 
us. kir. déli vasúttársaság nagy-kanizsai indóháza- és 
raktáraihoz vezető utszakasok ki által leendő fentartá- 
sának megállapítása tárgyában. A városi kongótégla ut 
végétől az induló házig vezető, nem különben a szent- 
miklósi úttesttől a teherszállitó raktárakig vezető utak­
nak megvizsgálása s annak megállapitása végett, ^ hogy 
üzen útszakaszok ki által tatarozandók, Csevtán Károly 
alispán ur elnöklete alatt Plihál Ferenc megyei útfelü­
gyelő és Sturm György kir. főmérnök urak küldettek ki. !j

A kir. tantelügyelő úr havi jelentése szerint a ma­
gas minisztérium leirata folytán a Csáktornyái állami 
tanitúképezde új helyiségének kiépítésére a pályázat ki- | 
íratott, s a stridói áll. iskolai átalakítások a kir. épité- j| 
>zeti hivatal által felülvizsgáltattak. — A Bonczodföld- j 
hoz csatlakozó községek iskolázásának az eddigi tervek 
szerinti berendezésében akadályok merülvén fel, ezek- ; 
uek elhárítása céljából Bonczódföld, Teskánd, Hottó, | 
Böde s Szent-Mihály fa községek birtokosságával, elöljá­
róságával, — kerületi esperes és járási főszolgabíró urak 
meghívásával két Ízben tárgyalt. A végleges eredmény 
n löl az illetékes egyházi főhatósághoz áttett ügynek vé­
leményezése után tesz jelentést. — Meglátogatta a sor­
más!.‘felső nemes-apátii községi iskolákat, akis-kanizsai !■ 
iskolák egy részét, a nagykapornaki zárda iskolát, a ; 
rád' és igriezei iskolákat, mely utóbbiban az elaggott 
tanító halála óta az oktatás szünetelvén, a tanítói tize- ; 
u’-mek a törvényes összegig leendő felemelése s a pá j 
Ivázat sürgős kiírása céljából kellően intézkedet. — A 
g.-lsei izr. iskola személyi és dologi viszonyait a hely­
színén rendezte, -- kir. segédtanfelügyelő meglátogatta 
a bagodi és andráshidai r. k. iskolákat. — Sármellék 
község az uj iskolájánál szükséges átalakításokat vég­
rehajtotta. Eszteregnye község képviselőtestületének s 
iskolaszéknek együttes ülése a helyzet tarthatatlanságát 
belátva, megkeresésére egy uj iskola és tanítói lak épí­
tésének e tavasszal leendő megkezdését jegyzőkönyvileg 
kimondotta. Az egyedutai áll. iskola telkének az állami 
iskola nevére leendő átíratása céljából a történt csere 
miatt még szükséges hagyatéki intézkedések végrehaj­
tattak. Szent-Balázs község elöljáróságát az iskola két 
tantermének már iskolalátogatása alkalmából célszerüt- 
iensége, újabban a körorvos által egészségügyi szem­
pontból kifogásolt állapota miatt haladéktalan intézke­
désre felhívta. — Cseh Károly miniszteri iskolalátogató 
:t gondjaira Hízott iskolákról részletes jelentést tett, 
melynek alapján csak a lovasi iskola felszerelése s át­
alakítása ügyében volt külön intézkedésre szükség. —

Olvastatott a Veszprém megyei ev. ref. s a Zala- 
megyei ev. esperességnek kérvénye a vászolyi ev. ref. s 
az ugyanottani ágost. hitv. ev. gyülekezetekre kivetett 
országos tanítói nyugdíj leírása tárgyában. A k. tan- 
telügyelőnek ugyanezen ügyben már megtett intézkedé­
si- jóváhagyólag tudomásul vétetett.

Mihálovics Lajos szepezdi r. k. kántor tanítónak 
illetményei megcsonkítása, illetve azok hátralékainak be­
hajtása tárgyában benyújtott kérelmére a járási főszol­
gabíró felhivatik, hogy az érdekeltek meghallgatása után 
elsőfokúlag hozzon határozatot és azt terjeszsze be.

Horváth Pál Alsó-Rajkra megválasztott tanító ál­
lásában megevősittetik.

A mura-kereszturi iskolázás ügyében tett tanfelü­
gyelői előterjesztésre a járási főszolgabiró felhivatik, 
hogy a koilátszegi iskolai csatlakozás földrajzi akadá­
lyai felöl, esetleg egy önálló iskolának Kollátszegen le­
endő felállítása érdemében az egyházi helyi iskolai ha­
tóság meghívásával mindkét község elöljáróságát meg­
hallgassa s eljárása eredményéről a májusi ülést mege­
lőzőleg tegyen jelentést.

Olvastatott Kontor Mihály zala-egerszegi kántor- 
tanitó folyamodványa, melyben a városnak iakása ügyé­
ben hozott végzése ellen orvoslást kér. A közigazgatási 
bizottság a On forgó ügyben 1886. és 1887. évi végzé­
sei által kellően intézkedvén, folyamodó kérelmével azzal 
utasittatik el, hogy újabb intézkedésnek csakis azon 
esetben volna helye, ha a közigazg. bizottsági végzésben 
megállapított feltételeknek elég nem tétetik.

Kir. adófelügyelő úr jelentése szerint február vé­
gén az adóhálrálék volt 1.228,371 frt 94 »/2 kr., már­
cius hóban befizettetett 52,229 frt 94'2 kr., március 
végén maradt hátrálék 1.175,141 fr. 35 kr. Bélyeg- és 
jogilleték, szőlődézsmaváltság, fogyasztási adó, hadmen­
tességi dij és egyéb tartozékok címén március hóban 
lefizettetett 169845 frt 40' 2 kr., melyet az 1887. év 
hason szakában befolyt 221,203 fr. 05 krral egybeha- 
sonlitván, a f. év március havában 51,357 fr. 641 2 
krral folyt be kevesebb. — Fizetési halasztás március 
hóban egy esetben sem, házadómentesség 10 esetben 
engedélyeztetett. —

Az árvaszéki elnök úr jelentése szerint február 
végén a fogalmazói karnál hátrálék volt 1595, március 
hóban beérkezett 2847 s igy elintézés alá került 4442 
ügy darab; ebből elintéztetett 2465, hátralékban maradt 
március végén 1977 db. — Az irodai személyzetnél 
február végén hátrálék volt 1049, márciusban leírás vé­
gett kiadott 2469 s igy összesen elintézés alá került 
3518 db, melyből leírtak és expediáltak 3115 darabot 
8 igy március hóban hátrálékban maradt 403 db.

I p a r ii g y. ?
A földmivel és , ipar- és kereskedelemügyi m. hr. 

miniszter f\ 1888. évi 1949jXI. a. sz. a. valamennyi 
másodfokú iparhatósághoz az alábbi rendeletet intézte, 
melyet közérdekű voltánál fogva egész terjedelmében 
közlünk.

Az ipartörvény 1884. évi XVII. t. c. 5. §-a által 
felhatalmaztatván megállapítani és felsorolni azon mes­
terségeket, melyeknek üzéséhez a kellő képzettséget a
4. §. értelmében ki kell mutatni és megjelölni azon 
ipartan folyamokat, ipartanműhelyeket, iparszakiskolákat 
és az iparoktatás ismeretkörére kiterjedő tantervvel kiró 
tanintézeteket, a melyeknek bizonyítványnyal igazolt 
sikeres látogatása, a tanoncbizonyítvány bemutatása és jj 
a két évi műhelybeli foglalkozás nélkül is elégséges a i; 
4. §-ban említett képesítéshez kötött mesterségek Vize­
sére; továbbá ugyanazon törvény 101. §-ának c) pontja 
azt rendelvén, hogy annak, ki élte 15-ik évét betöltötte 
és gyakorlati ipariskolát bevégzett, munkakönyv adandó, 
e két rendbeli törvényes intézkedés végrehajtása cél­
jából következőket rendelem:

Az említett törvény végrehajtásáról szóló általános 
rendeletem 2. és 3. § ában megjelölt összes képesítéshez 
kötött mesterségeknek az ács, épitőme.-ter, kőmiyes és 
kőfaragó mesterségek kivételével önálló üzésre jogosí­
tottak mindazok, kik a budapesti kir. József-műegye­
temen oklevelet nyertek, a kivételt képező négy mes­
terségre nézve a képesítés, valamint a szükséges enge­
dély továbbra is csak az 1884. évi október hó 30 án 
46,188. sz. alatt kibocsátott itteni rendelet értelmében 
megszerezhető.

Feljogosíttatnak továbbá: az arany-, ezüstműves 
és ékszerész; az arany-, ezüst- és fémverő; a mázoló 
és tényező; a rézöntő, réz- és bronzműves; a szoba­
festő és a tajték- és pipataragó iparok önálló ilzésére 
azok, a kik a budapesti iparművészeti iskolát; az aszta­
los; bádogos; bognár; esztergályos; a harangöntő; a 
kádár; a kályhakészítő; a kelme- és fonalfestő; a ko­
vács; a kutcsináló ; a lakatos, valamint a rézöntő, réz 
és bronzműves mesterségek önálló üzésére azok, a kik 
a budapesti állami közepipa-riskolát; az asztalos; az 
esztergályos; a harangöntő; a kovács; a kutcsinálo; a 
lakatos és a rézöntő, réz- és bronzmüves iparok önálló 
üzésére azok, a kik a kassai gépészeti középipariskolát; 
az asztalos és esztergályos iparok önálló üzésére azok, 
a kik a brassói középipariskolát s végre: az asztalos­
ipar önálló üzésére azok, a kik a budapesti I. kerületi 
állami elemi és polgári iskolai tanitóképzö-intézetben ipar­
tanítóságra képesítettek, — és végbizonyítványaikban 
megjelöltetik, illetőleg megjelöltetnek azok a mestersé­
gek. a melyekben az illető a képesítést megszerezte.

Azon gyakorlati ipariskolákat továbbá, a melyek- 
I nck bevégzése folytán az említett 101. §. e) pontja ér­

telmében az illetőnek, ha 15. életevét betöltötte, nnin- 
kakünyv adandó, következőkben sorolom fel: az ács; 
a kőfaragó; a kőműves, továbbá az asztalos és lakatos 
mesterségeknél: a kolozsvári fa- és vasipari, építészeti 
szakosztálylyal összekötött tanműhely; az asztalos mes­
terségnél: a galgóczi állami polgári fiúiskola mellett 
fennálló asztalos-ipartanműhely; a buszú felső népisko­
lával kapcsolatos asztalos ipartanműhely: a korponai 
államilag segélyezett községi felső népiskola mellett 
fennálló asztalos ipartanműhely, és a nagyszőllősi állami 
polgári iskola műasztalos tanműhelye; az asztalos és 
esztergályos mesterségeknél: a homonnai mű faragó szak­
iskola; a‘ miskolezi államilag segélyezett községi pol 
gávi iskolával kapcsolatos asztalos, esztergályos és fa­
ragó ipartanműhely; a zala-egerszegi polgári fiúiskolával 
kapcsolatos gyakorlati ipariskola, és a uudapesti I. ke­
rületi állami elemi és polgári iskolai tanítóképző intézet 
gyakorló polgári iskolájával összekötött ipartanműhely, 
valamint ugyanezen jogosítványban részesülnek azon 
iparos tanoncok is, a kik az említett tanítóképző inté- 

jí zet ipartanműhelyében megfelelő tanoncidőt gyakorlati 
tanulással eltöltenek.

Végre a lakatos-mesterségnél: az alsó-tneczenzéfi 
lakatos-tanműhely (szervezve az állami felső népiskola 
mellett); a kismúrtoni állami polgári iskolával kapcso­
latos lakatos ipartanműhely, és végre a sepsi-szent- 
györgvi polgári fiúiskolával kapcsolatos lakatos ipartan­
műhely.

A megnevezett iskolák, illetőleg tanműhelyek 
I igazgatóságai, a végzett tanulók részére kiállítandó vég- 
i bizonyítványokban az 1884. évi XVII. t. c. 5., illetőleg 
: 101. §-ának c) pontjára, valamint ezen rendelet szá- 

mára és keltére való hivatkozással mindig megjelölőmül; 
ij azon mesterséget, illetőleg mesterségeket, a melyeknek 
jj önálló üzésére, vagyis az iparigazolványnak kiállítására 

az illetőtől a tanoncbizonyítványnak be- és a két évi 
|j műhelybeli foglalkozásnak kimutatása nem követelhető, 

vagy pedig azon mesterségeket, a melyekre nézve az 
illetőnek, ha élete 15. évét betöltötte, a munkakönyv 
kiadandó.

Az első fokú iparhatóságok (ipartestületek) pedig 
1 kötelesek a megjelölt bizonyítványok előmutatói részére 

a kért iparigazolványt, illetőleg a munkakönyvét min­
den további igazolás nélkül kiadni. Önként értendő, hogy 
azoktól, a kik a fentebbiek szerint valamely mesterség 
önálló üzésére jogosítva vannak, de ezen jogokkal élni 
nem kívánnak, az illető mesterségnek svgédi minőség­
ben való gyakorlására a szükséges munkakönyv meg 
nem tagadható.

Végre figyelmeztetendők az elsőfokú iparhatóságok 
(ipartestületek), hogy ezen rendeletem által az ipartör­
vény 2. §-ának azon rendelkezése, a mely szerint kis­
korúak, életkoruk 18. évének betöltése után atyjuk, 
illetőleg gyámjuknak, gyárahatóságilag jóváhagyott be­
leegyezésével Űzhetnek ipart és ez által teljes komákká 
válnak, érintve nincs.

j ------------- -

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Esküvő. Komlókeresztesi Fegérváry Géza cs. és kir. 

kamarás, az 5. számú gr. Radetzky huszárezred főhad 
riagya, f. hó 10 én tartotta esküvőjét a nagy-gereedi 
ág. ev. templomban m'rtsofogi Ruprecht Viola urhölgygyel.

Körjegyző választás. Az eltávozás folytán megüre­
sedett nagy lengyel! körjegyzői állás f. hó 9-én töltetett 
be. Egyhangúlag Zieger Ferenc helyettes jegyző lett 
körjegyzőnek megválasztva.

Arany lakodalom. Megható, ritka ünnepély folyt 
le városunkban a r. kath. templomban f. hó 1 l én. Ek­
kor tartotta ugyanis Seregélyes István zala egerszegi -la­
kos, kórházi gondnok s önsegélyző egyesületi pénztár 
nők nejével arany lakodalmát. A násznépet a család 
tagjai, a gyermekek és unokák képezték s habár csak 
kevéssé szivárgott ki az arany lakodalom hire, mégis 
nagy közönség jött egybe a templomba, hogy tanúja 
legyen a lélekemelő ünnepélynek. Reggel 1 28 órakor 
Balaton József esperes-plebáno* misét mondott, mely 
alatt a házaspár az úr asztalához járult. Mise után szép 
beszédet intézett a nap hőseihez, a meghatottság hang­
ján fejtegetve az ünnepély magasztosságát, buzdítva 
őket továbbra is az istenes életre s az Eg áldását kí­
vánva hátralévő életükre. Ezután következett az ötven 
évvel előbb tett szent fogadás és eskünek megújítása.
A jubiláló!; mindegyike jó egészségnek örvend s épen 
rmm látszik meg rajtuk az évek nyoma. Este szép tár­
saság gyűlt egybe a jubilálók meghívására az örömün­
nepélyre, hol ízletes ételek és jó bor mellett éltették a 
vig kedélyű, örök ifjú párt. —■ Adja az Ég, hogy 
gyermekeik és unokáik örömére boldogság és megelé­
gedés között még sok évig élhessenek !

Érdekes vendeg. Lapunk múlt számában hoztuk 
a hirt, hogy Jászai Mari, a nemzeti színház nagy tra- 
gikája, Nagy-Kanizsa vendége s ott szép ovációkban 
részesül. Újabban értesülünk, hogy Jászai Mari is any- 
nyira megkedvelte Kanizsát, hogy a megtartott 5 elő­
adás után elutazott ugyan, de megígérte, hogy legköze 
lebb ismét visszajő két előadásra. F. hó 10 én vissza is 
érkezett s este a „Deborah44 című színműben lépett tel, 
mint címszereplő. Második fölléptére az „ Arany ember"-t 
választotta, melyben, mint Terez szerepelt. Ltolso föl­
lépte alkalmával egy gyönyörű koszorúval lepték meg. 
Távoztál mindenki sajnálja. Sághy színigazgató újabban 
Nagy Ibolykát hozta le vendégszereplésre, s úgy hírlik, 
hogy az ő távoztáva! Pálmai Ilkával fogja ismét lelkes 
szin pár tolásra villanyozni a kanizsai közönséget. A ven­
dégszerepeltetések egyátalán igen jól succedáltmk 
Sághynak.

Zarándoklat. A napokban vonult a harmadik za­
rándok-csapat Rómába. Nagy-Kanizsáp is keresztülmen­
tek s ott pihenőt tartottak. A zarándoklat iránti lelke 
sültség most már úgy látszik-.Tetemesen lelohadt, ameny 
nyiben ez úttal a zarándokok csak mintegy 25 en le­
hettek mindössze. Ez az első kút zarándok-csapat szá 
mához képest elég csekély.

Zongoratulajdonosok figyelmébe ajánljuk, hogy 
Végh B. Károly zongora s orgonagyártó, oszt. es. és m. 
kir. szabadalomtulajdonos saját találmányi hangnem- 
váltóztató zongorákra Budapestről városunkba érkezett s 
néhány napig itt fog tartózkodni, mely idő alatt zon­
goráid hangolását, esetleg javítását készséggel eszközli. 
Megrendeléseket új és átjátszott zongorákra, valamint 
harmoniumokra a leg jutányosabb árak és előnyös tize 
tési feltételek mellett elvállal. Átjátszott hangszereket 
újakkal becserél s ilyenekért 3 évi kezességet vállal.

Pótvásár. A földmi velős-, ipar- és kereskedelem­
ügyi m. kir. miniszter megengedte Légrád községnek, 
hogy a t. évi március hó 12-ére esett, de elmaradt or­
szágos vásár f. hó 23-án tartassuk meg.

Megszüntetett megyei postahivatal. A közmunka 
és közlekedésügyi miniszter elrendelte, hogy a nagy­
bakó nah m, kir. postahivatal f. hó 15-én beszüntetted 
sék. A beszüntetés után Nagy-Bakónak a nagy-kanizsai 
posta kézbesítési kerületébe osztatik be, Ljlak pedig a 
zala-mercnyei posta kézbesítési kerületébe.

A megyei csendörség március hóban letartóztatott 
egy egyént emberölésért, 3-at súlyos testi sértésért, 7 et 
betöréses lopásért, 16 ot lopásért, 1-et lopás gyanújáén, 
1-et gyújtogatásért, 4 igazolvány nélküli csavargót, 2 
körözött egyént. Feljelentett 8-at lopásért, 1-et lopás 
gyanújáért, 1-et jogtalan elsajátításért, 3-at súlyos testi 
sértésért, 3-at záróra be nem tartásért, 3-at orv vadásza 
tért, 1-et méhmagzat elhajlásért. Bejelentett 1 rablást. 
12 betöréses lopást, 8 kárégést. 1 hulla feltalálást, 12 
lopást. Szolgálatot teljesített II -szer letartóztatásnál. 
30 szór segélyszolgálatot végzett, 47-szer rabkiséretvi 
teljesített, 8-szor póstafedezetet, 14-szer fogoly őrizetet, 
4-szer elővezetést, 31-szer egyéb szolgálatot végzett. 
Éjjeli őröket ellenőrzött 428-szor, vásárokra felügyelt 
35-ször, vasúti ügyeletét végzett 18-szor, búcsúkra fel­
ügyelt 3 szór.

Tokába esett. Ozv. Gergő Jánosné gosztolai lakó- 
4 éves János nevű fia t. hó 3-án az esti órákban Go>*

, tola községben a kert végén tékába esett s mire észté 
j; vették, már megfulladott.z/

Balatonba fulladt. Orv Lajos 45 éves csopaki la 
i kós f. hó 3-án a fennálló tilalom dacára a Balatonban 

halászni szándékozván, elesett s a vizbe bele fulladt.
Kocsis furfang. Lapunk múlt számában közöltük, 

hogv özv. Bogyay Antalné kocsisát f. hó 3 án este Síi 
megh és Mihály fa közt két ismeretlen egyén megtá­
madta és a 30 írt készpénzt tartalmazó levelet tőle el 
vettek. A legszélesebb körben teljesített nyomozás da­
cára az állítólagos tetteseket nem lehetett felderíteni, 
sőt azt sem lehetett megállapítani, váljon a feljelentett 
eset csakugyan elkövettetett-e V I gyanis a kocsis elő­
adása sokban ellentmondó, sokban valószínűtlen, sérülés« 
is csekélyebb, semhogy azt egy támadó egyén erőkifej 
lésének lehetne tulajdonítani. A kocsis emellett zilált 
anyagi körülmények között van s Szent-György utánra 
helye nincs. A körülmények összevetéséből igen való­
színű. hogy a kocsis a rábízott pénzt elsikkasztotta s 
ki rabol tatását csak tettének elpalástolása végett állítja.



A sümeghi takarékpénrtarnak 1887. évi 18-ik
üzletévéről szóló kimutatás szerint volt: Vagyon: pénz­
kénjét 11467 frt 31 kr., jelzálogos kőtelezőkben 
446 108 frt 38 kr., váltótárca 198,621 írt o2 krelő­
legekben 4755 frt 79 kr., értékpapírok- es kamataiban 
38138 frt 33 kr., kintlevő kamatokban 8878 írt 44 kr 
késedelmi kamatokban 310 frt, bútorzat értéké 400 írt, 
házak értéke 8800 írt, bekebelezés, előleg szarnia.. . < 
trt 04 kr., százalékszámlán 133 frt bo kr házber l.at- 
rálékban 35 frt, összesen 71 <,<4o írt.4b ki Teke, .

z". /* I 1 t i . b .s-i t/» rűk’.rOrt

Zalavármegye alispánjától.

UllillOráleKuan 11L? .7 , A . , f r..
alantőke 40,000 frt, hetetek es tőkés tett k< 
630670 frt *7 kr., folyó kamatok 1304b trt 8. kr., 
St!,',. kamatok utáa' 10" „ adö «06 frt 07 kr, k„ 
fizetett kamatok után 10° ,,-os adó 2.2 írt •>< ki ., ,tc
téwk után bélyeg illeték 14 üt 32 k‘\ °'v Mi'l 71W 
hélye» illeték 90 kr., tartalék toké es kamatai Dl., 
:rt nyugdíjalap és kamatai 5292 írt, tel nem vett o«- 
lalék *20 frt, előre Űzetett kamatok ^teJozoknel . ~ 
írt 71 kr előre fizetett kamatok váltóknál - f ht, 
tiszta nyeremény értékpapír szelvényeiből és üzleti for­
galomból 5171 frt 42 kr., összesei: . 1^4y) ll't 4b kl'

H^Tottkémi jelentés.
Zala Egerszeg rend. tan. város területén ez évi március 

hó 1-étől április hó 1-éig meghaltak :
l j Sipos Vince, 63 éves rk. özv. szabó, tüdőlégdag,
2, Sós Marosa, 5 éves rk. torokgyík,
3) Róza Ferenc, 38 éves rk. szabó, tudoiob,
4Í Vöczkönd v Iza, 8 hónapos evang. agy burok lob,
Di Stern Berta, 3 hónapos móz. hitv. béllmrut,
6, Weinberger Jolán, 6 hetes móz. hitv. béllmrut,
7j Sipos Bálintné Szammer Teréz, oi éves rk. szabó 

neje, tüdőlob.
8, Bucziphal Jánosné Bogár Róza, 44 eves rk. ma­

gányzó, typhus. ... ,
9: Grót János, 50 éves rk. lakatos, tüdogumokor.

10, Meier Anna, 1 hónapos rk. bélhurut.
11, Szalay Gyula, 3 hónapos rk. bélhurut.
12) Gumilár Miklósné, 34 éves rk. cipész neje mebrak. 
13; Ficzkó János, 62 éves rk. özv. cipész, tudoiob.
14 Nemes Mihályné Demet Johanna, 89 éves rk. özv. 

végelgyengülés.
15) Kohn Lina, IV, éves móz. hitv. tüdőgümőkor.
16) Neupauer Ignác, 6 hetes rk. veleszületett gyengeség.
17) „ Ágnes, n v r> r,
18) Tófeji Jánosné Léránt Mari, 25 éves rk. földmives 

neje, tüdőgüinőkór.
19) Balog Márton, 54 éves rk. béres, tüdőlob.
20) Szabó Károly, 24 éves rk. közhuszár, tüdőlob.
21) Farkas Lajos, 3' 2 éves rk. agyburoklob.
22 Háry Gyula, 5 hónapos rk. heveny agyburoklob.
23) Tófeji Mári, 3 hetes rk. heveny bélhurut.
24) Szommer Mári, 3 hetes rk. veleszületett_gyengeség. 
25 Vizlendvay Gábor, 1 hetes rk. derme folytán.

Zala-Egerszegen 1888. évi április hó 1 én.
Dr. (Iraner Adolf,

v. orvos.
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Köszönet nyilvánítás.
Fogadják mindazok, akik íelejthetlen nőm

I
 gyászos elhunyta alkalmával részvétüket nyilvá­

nítani, a boldogult temetésén megjelenni s ezáltal 
mély fájdalmamat enyhíteni szívesek valanak, úgy 
magam, mint üt kiskorú gyermekem részéről is 

Hl leghálásabb köszönetéülnek nyilvánítását.
1 Zala-Egerszeg, 1888. április 8.

I Schlemmer Károly.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:
UDVAHDY IGNÁC

Főmunkatárs: Szalay Sándor

6572 
j ni. 1888.

Pályázati hirdetmény.
Nagy-Kanizsa rendezett tanácsit a m*os- 

bail üresedésben levő városi orvosi a.Iasi a 
az 1886. évi XXII. t. c. 82. §-a alapján ezen­
nel pályázat hirdettetik.

A pálvázni kívánók lelhivatnak. k°g\ az 
1876. évi XIV. t. c. 143. §. és az 1886 évi 
XXIí. t. c. 73. §-ai értelmében felszerelt folya­
modványukat bezárólag folyó évi május ho 
10-ig hozzám benyújtani el ne nmlaszszak, 
mert a később érkező tolyamodványok figye­
lembe nem vétetnek.

A városi orvosi állás évi 150 frt fizetéssel 
díjaztatik. ezenkívül az orvosrendőri vizsgálatok­
kor díjszedésre jogosult.

Zala-Egerszeg 1888. April 10-én.

Csert a u Károly
Zala vármegye alispánja.

123. sz. 1888.
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Árverési hirdetmény.
Alti!irt kir. biv. végrehajtó az 1881. évi LX. f. c. 

102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala-

117. SZ./1888.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság L)66. számú végzése által 
Müller P. soproni lakos végrehajtó javára Háás Fuíií 
znia egerszegi lakos ellen 168 frt 3 kr. tőke, ennek 1 Ss >, 
évi február hó 17 tői járó 6° 0. kamatja, úgy járulékai 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával In 
rúi lag lefoglalt és 509 írt 20 krra becsült szó bábeli bu 
torok, agyi, asztali és viselő ruhák, konyha, kamarabeji 
eszközök, bolti árúcikkek és bolti felszerel vények bői 
álló ingóságoknak nyilvános árverés utján leendő*elada- 
tása elrendeltetvén, ennek a helyszínén vagyis alperes 
ólai utcai lakásán és bolti helyiségében leendő eszköz­
lésére 1888. évi április hó 24-ik napjának «I. v 
órája határidőül kitiizetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az ó-/in­
tett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. e. 
107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul 
is cladatni tognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt /ala-Égerszögen. 1888. évi április hő fi-áu.
Németh Shader

kir. bir. végrehajtó.

kir, járásbíróság 1816. számú által
Zala ni egye összesített árvatara végrehajtó javára 
Fürst Benedek ólai lakós ellen 351 írt, ennek 1882. 
május hó 26-tól járó 6% kamatja, úgy járulékai erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biródag le­
foglalt és 700 írtra becsült négy darab hámos lóból 
álló ingóságoknak nyilvános árverés utján leendő elada- 
tása elrendeltetvén, ennek a helyszínén vagyis alperes 

) ólai lakásán leendő eszközlésére 1888. évi április hó 
2(>-ik napjának délelőtt 9 órája határidőül kitiizetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen ár­
verésen az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a élteimében a 
legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

i nd í as.

rí j fAz elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. e. 108, §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egevszegen, 1888. évi április hó 7-én.
NÉMETH SÁNDOR

kir. bir. végrehajtó.

Van szerencsém ;i n. é. közOnség 
becses értésére hozni, hogy ' itünö, valódi

Stein bmeki márciusi sört
tartok.

ÁRAK:

Egy eredeti palack Steinbrueki
- a palackon kívül 24 kr.

22 kr.
— - 11 kr.

— « kr.

márciusi sor 
liter sör —

•2 „ sör
korsó sör

Zala Egerszeg

Efctlinger & Go.
j-ső beszerzési forrás

Kávé
JELENTÉKENY ÁKLESZÁLLITÁSSAL 

egyenesen Hamburgból.

1888. április 8.

(ílaszgall Zsíuiikhmí.
xxxwxxtooaocJ

m\n
Legyjuíanyosabbb ar 

Pontos szolgalat.

A ini. évek során keresztül szilárdságot megtartott áruházunk port« és vámmentesen a legjobb minő. 
gú árukat az alábbi mérsékelt áron utánvét- vagy előre fizetés mellett küldi:
éávékát, úszta és finom minőségűeket zsákokban, ólommal 3 Az árak portonieutesen. Csomagolás ingjen.

. „I China! tea e-egan.soi. csomagolva I rendű
- ]•!.! ).,x 1 f ongo ko - '2 frí 40 Congo-Grus ko I frt 70

•1 frt 30 Kaisermelánge ko. 4 frt 3o

ellátva, nyersen 
5 kilo Sántos igen finom 
5 ,, Kuba zöld erős 
5 Mokka-gyöngy valódi — 
■> .. Ceylon kékes zöld — 
5 ., Java zöld. finom
5 „ Aranyjava igen finom —
5 ., Portoriko, zamatos
5 ,. Gyöngy-kávé ig>-n finom
b „ Arab-Mokka, igen Ízletes
4:|

5 frt 00 
5 frt 20 
0 Irt 10 
0 fi t 20 
0 frt 10 
0 frt 50 
0 frt 35 
7 frt 40

a 6 frt 75

9 Souchong ko. -
Ilinii < ubil 4 litere- hordóban

Jamaica „
Arrac de Goa 
rj(iíkehalak izlandi, új 

áruk 4' ■, Ko. netto 
7/ aviár új finom árú 
™ I Ko. 3 frt 30, 2 Ko.
Asztali rizs finom 5 Ko. 1 frt 40. igen finom 
l’erlsago 5 Ko. - — —
Hering 30 db. — —
Kövér keringek, nagy — 25 db — 
ízletes sósheriag 400 db.

Kilo netto gőzön pirított 
Glanc-Kávé á (> frt 10, á 0 frt 40. —

Eítlinger féle finoman pörkölt 
Kávé-vegyületek 

(Surrogat) 5 kilo a 3 frt 20.
Az országos vám ímely itt nem fizethető) ezen kívül tesz 5 Ko. nyers kávénál körülbelül 2 írt öv ki­

véti 1 3 irtot, 1 Ko tilsánál 1 irt 25 kr., 1 Ko kaviárnál 60 krt, 4 liter folyadéknál 1 frt 50 krt. 5 Ko. rizsnél 
hordó heringnél 20 kr.

Nagy árjegyzékünket vámtarifával együtt ingyen — bérmentesen megküldjük
Garantérozunk a hamisítlan és legjobb árukért és szíves megkeresést kérünk.

EH linger & Co. Weltpostversand, Hamburg.

3 frt 70
4 frt 40 
4 frt 70

2 frt 70

0 fi t 05 
1 frt 70
1 frt 95
2 frt 05 
I frt 85 
1 fit tió

pörkölt ká 
10 krt. egy

Slicbíl $ Co. Siiickrath 1 Co.
Mamburg.

I Sp rot hal, t
Házé? /»afiFamaw  ;_

Cuta-kávé. zöld deiic 5 kiló fr. 6.60 
Ceylon, zöld kitűnő „ ,, 6.95
Aranyjava, sárga árom „ „ 6.95
Gyönyykávé, zöld kit 7 50
Arab. Moeea köt. tüzes ,. 7.10

Surrogat uniók
kávék vegyítésére melegen ajánlva 

Java-Surrogat 4 kilo fr 2.20
Mocea-Nurrogat „ fr 2 50
Amer. kávéliszt „ fr. 2.50
Kiéli kövérhal, kb. 40 drb. kit. 2.10

ajánlják világszerte ismert kitűnő áruikat. Hamburg
(aranysárga füstölve, ) ládán kint 240 drb ír. 1.45 2 láda ír. 2.40 

kiváló különlegesség ) 4 láda ír.

s

3.10, 8 láda ír. 7.25.
Orosz szardiua valódi 
Marin, herring deiic. r
Christian. Anehoi: , közv. import 

V-. dk gr.
Kiváló Matjeshering, legjobb téli 

áru 5 kilós hordÓKban 
Első faj Flohm-Hering kb. 4U drb.

deiic. 5 kilós bordókban 
Kiváló finom la Kaviar, enyhén 

sósva 2 kiló
A el in Gélé, kitűnő 5 kilós hordó

5 kiló írt 1. 0
m 2 10

2.0,5

1.70

4 50 
3.' 5

1 7Ói nmn Eo 1 o 1/ és tőkegadócok 4 kiló apró tr. 2.45 legnagyobb ír. ,z.Oo kitűnő ízlandiai áru'"" I 
g La (Aj u U -IT^ 1. ilóLiCvxi Nagyobb megrendeléseknél sokkal olcsóbb. ■

fr. 4
fr. , 30 
fr. 1.95

Tliea, levutabb aratás, elegánsan becsomagolva 
portómentes.

Congo, nagyon erős kilója fr. 2.50
Souchong, enyheáromáju fr. 3.50
Peceo-Souchong, nagyrn árom. fr 4.70
Császár-Melánge család thea, kit. fr. 4.90
Orosz Karaváni thea enyhe kit. fr. 8.30

Eladási feltételek: Bérmentesen és becsomagolás utánvét mellett, friss és füstölt halaknál ismeretlen 
csakis előleges fizetős mellett. Árjegyzék sok 100 nem említett cikkről iagyéi, és bérmentve.

S t ü k r a t h & Co

Jamaica-Rum régi 4 liter 
Pale-Congnac, ig. fin. „ 
Legédesebb-iiarancs 5 kilós kosár

« a ti 1 v ,Friss te,‘geri halak
Bel nélkül, jól besózva 4 kiló u. m.
Schellhal, Doraseh-hal friss iiering Ír. .30

vevőknél

IIjGitburg; áru »/.ótkiildése Hamburoban.
Nyom. özv. lahy Rozália gyorskajtóján Zala-Egcrszegon.
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Melléklet a Zalamegve" 1888. évi !(>-ik számához.

f 1
tl savanyuvtz

Petanczi

>1 ^

u

n n é
fei H'

g

Van szerencsénk a t. c. biztosító 
zönség becses tudomására hozni, hegy ^

Zala-Egerszegen fj
mn if í rI«

* Kitüntet ve: Triesztben G82. és Becsben 1884. évben. Budapesten 188b. évben a nagy 
13 kiállítási érmet és Szombathelyen 1887. évben az arany érmet nyerte el.

állítottunk annak vezetésével

pln V hűl v hív lí us;Í2ii maii var kir. minisztérium által a ~ óg> \ izt k sorába »■
feh etetett. ^

Főraktár Zala-Egerszegen: I lein rich W. és és Gombás testvéreknél. H
4’ulajdonos: VOGLElí JÓZSEF nagybirtokos Xalamegyeben. f

A petánezi savanyú™, dacára rövid létének, mai napon Magyarországban nagyobb el- A 
terjedésnek örvend, mint külföldi versenytársai ; u. m. a <-.8 6 h GlCSSllÚb! flj
s Kronüoífi, a steier Hadéin. Radkersbarg Regedei. Gleichenberg s 
RohitscT vizek. ki

ser imp «sbkw> '^BBp 3W- 4K7 őt•c
, o _z:

I

£ 9 ~ — .?t: btc t
1 Fontos gazdák es épít

.-r*w T ? ce c) z ci =
^ S i -i 5

^2 ;ix t-2-sÄ•. - r.-;; t- e
U. J- - Ál
f. *f' r ^ u
® 7: - _E 60 St -r í r W iK - J' <

közönség be

<-

> :Z

#

-,Al K.

0,:i

B “ V. b

F \ a 11 Szerencsem a n. e
> eses figyelmébe ajánlani, hogy kereskedé- J 
« sem ben a legfinomabb 9

icIsit midii steier lóhermag^
^a legjutánvosabb áron kapható. ^
'i Aki a ran ka mentesen akarja lóliermag- f 
j ját elvetni: annak a mag kitisztítására bátor k 
J \ agyok ajánlani arankától tisztító rostámat. ® 
fC Eü'\ kilódram kitisztogatására a hasz- 3 
k nálati díj egy krajcár. A
1 G'o-van<,sak üzletemben kapható a leg- r

I BREISACH SAMUEL urat f*
^ bíztuk meg.
^ Midőn erről tudomást venni kérünk. & 

a nevezett legjobb hírnévnek örvendő ^ 

^ cégnél lévő képviseletünket a t. v. biz- ^ 
^ fosító közönség nagvbeesii pártfogásába ^ 

ajánljuk és kérjük, miszerint azt ^

ü tűz-, jég- és életbiztosítási ^
^ megbízásaikkal felkeresni szíveskedjék. ^
^ ..Azienda11 oszt. fr. elemi es b tieset ^ 

biztosító tarsasag, es ^
^ „Azienda*4 oszt. fr. elet- es jaradek ^ 

biztosító tarsasag ^
^ Nagy-Kanizsai Főügynöksége H

Sartory Oszkár. Tolnai. ^

, ^ o o ~.5 c J íobb nnnuseiíu vn ^ —

s |I'|1|5 |^i lf ti [ lii draülikus mész (cement), j
í fe" i:-1£ hbtfl r, i"S B 1 Egv metermázsa ára vsak 1 írt 90 ki*. .

•s legolcsóbb

x c.

ip***» 
f»v . A c-X.^T. !op.Jív- A.i' v.ír ol

5 = r. =• iM^ 2 <oi ■
s * « SÍ, e. =Ü . 1
'X v öV

Zala-Egerszegei í

Tisztelettel y

ti ran er Fia v
vaskereskedése. <a t: ja

- ö e « oox X rr Qí r
M

Kiíró] »á Hit k

sl Etresíd:

I I
^ Üvegalakok:

8Äß*‘

] (j o- (] o s a b i) nall*í 1 tiii-Iitinm ásványvize.

Szétküldetett i837 ben S miiiio liter.)
Lé' zési , emésztési- és hugvszervezetek bántalmaibau. Különleges indi I 
eáüó: hólyagbetegségben és kúszvénybvn — szénsavas lítium ; mely I] 
oly nagv ínértékben eddig ismert egyetlen ásványvízben sem találtatott. |
Borral, gvümölesnodv vei* cukorral vegyítve légiid i több, élénken fel habzó 
italt képez s egyszersmind legelőkelőbb óvszer ragályos betegségek ellen 

kötött és felig kötött szénsav, melynek következtében kinyitott 
üvegekben is napokon át megtartja erejét.
11 4 és :!,s literes közönséges savanyúvizüvegek.
1 I 1 és 1 literes eredeti alakú palackokban.

Az eredeti alakok légmentességi töltésük miatt sokkal szénsav- 
dúsabbak és gyógy cél okra mindinkább ajánlhatók.

A viz eredetiségének felismerése céljából minden dugó felületére THE*" félkör alakban a 
..RADElN" név van beégetve.

\ radaiui fiirdöidény tart májustól szepíember végéig. *0SbQ S> 
kitűnő étkezde, olcsó árak.

Bővebb iratokkal és bármely felvilágosítással ingyen és bérmentve szolgál

Az igazgatóság.
Kizárólagos főraktárak Zala-Égerszögen: FilNYX ESI MIKSA, Nagy-Kanizsán MARJON és 111 BÉR. 

Keszthelyen i NSCIí f EREN( , Zala-Lövőn BINé<ER PAE cégnél.
Kapható továbbá minden nevezetesebb kereskedésben és vendéglőben.

lakások,

$ ÜZLET MEGNYITÁS.
45 —:--------------:------------- :-----------------------
^ \ an szerencsém a n. e. közönség becsüs

tudomására juttatni, hogy Zala-Egerszegen a 
« körmendi utcában Lachenbach Ferenc tir üz 

letét átvettem és azt a mai kornak megfeh-h’ileg 
^ fii izer, festék, só, liszt és rövidárukkal ujuimau 

berendeztem.
F őtörekvésem oda fog irányulni, hogy ve- 

vőimet jó és olcsó áruk, pontos é- gyors ki- 
szolgálat által teljes mértékben kielégíthessem 
és ez által nagyra becsült bizalmukat megnyer 
1 lessem.

« Szíves látogatásukat kérve, vagyok
kiváló tisztelettel

Schwarzenberg Sámior
kereskedő.

HELYISÉ G-VALTOZTATAS.
A 3rogie József féle gépgyár megvásárlása folytán saját gyári telepemet gazdasági gepraktáromma! együtt

évi április hó 15- tői kezdve
MT V. kér., külső váci ut 46. szám alá helyezem at.
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= , Zala-Egerszen, az újonnan
$ épült Heinricli-féle bérház X

H első emeletem, egy - esi no- ^ 
san biitorozott. vagy bútor nél­
küli hónapos szoba 188S. 
évi május hó 1-étől kiadó.

Bővebbet Lányi Kálmán 
kir. mérnöknél lehet megtudni.

Máriaczelli gyormorcsöppek.
kitúrni hatású szer a gyomor minden betegségei Imii.

Védjegy. Fölül múlhatatlan étvágx lii.my. gvornorgs <»n-
geség, i'usz illatú lvh‘kzt‘t, l«d!u\ i»dás. savanya 
fel hoffen;,s , káli ka. gyumurlmnit, gyoinoréges 
homok- •- ilai akrj’Z'"i. " ’Fágos nyálkakopzöib'S
sárgaság, undor t > h . í'Ofájá> ha a gv*mmríol 
ereil . gvomorgdn- • /fki'Z<>rnlas. a gyomornak 
ételekkel és italokk.il való tnltvrhvle-u.\ giliszták, 
lép-, máj- és arany eres hántalmak esetei hen. — 
Kgy iivégesé ara használati utasítással együtt 
;{5 kr.. keítö> píilar/k GO kr.

K"/.j úti szétkiildé- linuh Károly gyógys/c- 
r**sz által KremsierlH‘ii Morvaország,.

Kapitale minden gyógyszertárban.
iHííh! A v.ilucli ni.inavzi-lli gyomotv«üppeket 

- .kitt hiimisitják utúmizziik. A valódiság;jeléiil 
minili ii üvegnek piros, a í • -nti vétljegygyel t• 11:tr< >ft boríték la kell 
göngyölve lennie és a mimlen üveghez mellekeit használ;iti uta- 
wiia-i.n meg kell jegyezve Inni. Iwgv az Kreuisierben Ibisek Henrik 
könyvnyomdájában nyomatott. sou

Valódi Kupi intő: Merenyéll Fleischer 
Sum.. Marczaliban Káros Győző, Siimc-gen | 
Stmnborszky L.. Szert Gothardon Tomcsá-
n\ i Lipáit gvágvszerászekiül.

M I N I) E N K I

biztosíthat magának évenként mindennemű, 
törvényileg engedélyezett

^rSorsjegyeknek úúMm 5E
val<) eladása által. Ajánlatok Fuchs H. Val 

S tohazához intezendok Budapestre Dorottya 
utca 9 sz.

Bármely gazdaságban nélkülözhetlen

gwspsn

/.

Carbolíneum Ävenarius
MZa legszebb, legolcsóbb festő- és mázok), 

hatlanító szer, szép diófa színben íatárgyak 
bevonására, úgymint tél szerek, gazdasági 
szekerek és egyéb eszközök hefestésére, ló­
vék, kerítések, ta karók és minden egyéb, 
az idő viszontagságainak kitett favészek be- 
mázolására.

Legjobb óvszer a rothadás ellen s a 
zsindely tetőket elpusztíthatlanná teszi.

Árjegyzék és utasítás ingyen.
1 kiló ára 25 kr. o. v.
Cai'lmlineum try ár Amsteljeii Alsó 

Austriáhaii.
Egyedüli bizományi raktál 

szegen
Hubinszky Adolf

vas-, fűszer és festék kereskedésében.

Zala Eger

Bármely gazdaságban nélkülözhetlek
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Az vgvsz világon a legtökéletesebbnek 
vlismert inérieg-szerkezetek.

\ szahailalmazolt Fairbanks mérlegek száza­
dos rendszerűek, rendkívül érzékenyek és tolósúly- 
Ival vannak elllátva.

Tartóssiig, pontosság *•- könnyű kezelésüknél foga .> az 
• -'szes világkiállításokon első díjat nvert legkitiim'ílib mérlegek.

A jutányos árakban, melyek súlyokkal számított tizedes mérlegek árainál nem magasab­
bak a hitelesítés, csomagolás és vasútra való feladás költségei bentoglaltatnnk. Gazdasági szekér- és 
zsák-mérlegeink, valamint marliamérlegvink a legkedveltebb mérlegszerkezetek. Gyártásunk állami 
felügyelet alatt áll.

Cim: Oszt. magy. Fairbanks társaság merleg- es gépgyára John Block vezérigazgató
0^ H l li A í* K S T Andrássy ut 23.

Árjegyzékkel es felvilágosítással szolgál a központi iroda. Gyár: Újpest K.-Meyyer.
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Árverési hirdetmény.
•

AI illírt kir. bir. végrehajtó az ] .s > ] 
cv i EX. t. c. 102. íj-a érteliuébeu ezennel 
közhírré teszi, iiogy a tapolczai tekintetes 
kir. járásbíróság Sii7. 1. 1 StiS. számú végzése 
által id. Eiberschitz Jakab köv.-eó'rsi lakos 
végrehajtó javára Saary Lajos es neje 
Mezriczky Ida köv.-eőrsi lakósok ellen 1 si>i i 
írt tőke és ennek járulékai erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás alkalmával biróilap 
lefoglalt és 2072 frt 28 krra becsült bútorok, 
ágynemüek, férti és női fehér ruhák, gazda 
sági eszközök, kocsik, szekerek, ökrök, te 
kenek, borjuk, anyabirkák, bárányok, boros 
hordók, szőlőprés és szüretelő edényekből 
álló ingóságoknak nyilvános árverés utján 
leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a 
helyszínén vagyis Ivőv.-Eőrsön alperesek la 
kásán és a ffiiöpi szőlőhegyben leendő eszköz­
lésére 1888. évi április hó 26-ik napinak 
délelőtt 10 or aj a határidőül kitüzetik s ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok ezen árverésen az 1881. évi LXm. 
c. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára 
az 1 b<S 1. é\ i LX. t. c. 108. ij-ában megái la 
pitott teltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt 1 apolezáu, 1888. évi március hó 
Al ik napján.

Tininszky Antal
kir. bir. végrehajtó.
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